CTaHOK neHTo4YHO-WwNnmndoBarbHbLIN
Stalex S-50




MHCTPYKUUA NO SKCIMNYATALUN

1. FaGapUTHBLIN YepTeXx

D
0 d




2. TexHU4yeckKkue gaHHbIe:

(1)
(2)
3)
(4)
(5)
(6)

Beaywun wkme: @152X50 mm

JlenTta: 1000X50 mm  AbpasmB P80 CKopoCTb NeHTbIl: 22 M/c
padouToBbIN cnon: 160X60X1,5 mMm

LWkune: @75X50 Mm

HOuameTp gucka: 150 mm Abpasns P80

[euratens B14: 380 B 0,75 kBt 2800 06/MuH




3. MpepynpexaeHusn:

O6wwme npaBuna TEXHUKN 6e3onacHOCTU

- Ana obecneveHns 6e30nacHOCTU CTAHOK crnegyeT ycTaHaBnmMBaTb, 3KCNyaTuposaTh U
obcnyxusaTb AOMMKHbIM 06pasom.

- Heobxoanmo BHUMATENbHO 03HAKOMUTLCS, YCBOUTL U CNeaoBaTb MHCTPYKUUAM MO
aKcnnyaTauumn, KOTopble NpUaratTcs K CTaHKY M ero YacTsM.

YcnoBus Npu yCTaHOBKE CTaHKa:

- He ycTaHaBnmBaTb CTAHOK B CbIpbiX M CNabooCBeLLEHHbIX MOMELLEHUSX.

- MpuKkpennTb CTaHOK K nony.

- YCTaHOBUTb 3aLlUMTHbIE OrpaXXOeHUSA CTaHKa.

- Mepen noaknoyeHneM NUTaHNA CTaHKa NepeBeCcTn NMyCKOBOW BbIKNtoYaTeNb B
nonoxexHune «OFF» (BbIKJT).

1. [pu paboTe Ha CTaHKe HadeBaTb 3aLLUNTHbLIE OYKM.

2. [na paboTbl HeOOXO0AMMO HafeBaTb COOTBETCTBYHOLLYIO ogexay. 3anpeLwiaeTtca
HageBaTb CBOOOAHYIO 0AeXAay UM HOCUTb YKpaLLeHUs!, KOTOpble MOryT nonacTb B
ABVXYLLMECS YacTu CTaHka. Takke HeobxoaMmMo HageBaTb NepyaTkm 1 cnel. obyBb
(pekomeHayeTCcst Ha PE3NHOBOW NOLOLLBE).

3. He octaBnatb paboTtatowmn ctaHok 6e3 npucmoTpa. Ecnm cTaHoK He
NCNOoNb3yeTCsl, TO OH JOSMKEH OblTb OTKITHOYEH.

4. He yganstb onunky ¢ paboTatoLlero cTaHka.

5. CopepxaTb paboyee mecTo B unctoTe. becnopsagok Ha paboyem mecTe Crnyxut
NPUYMHOWN aBapun.

6. Micnonb3oBaTb TONbKO PEKOMEHOOBAHHbLIE NPONU3BOANTENEM NPUHAOSIEXXHOCTU U
crnenoBaTth €ro UHCTPYKLUSAM.

7. Bce NOCTOpOHHME nuua AOMKHbI HaxoguTbCA Ha ©e3onacHOM pacCTOSHUM OT
paboyen 30Hbl. [Ina obecneyeHnss 6e€30NacHOCTM B MacTEPCKON HEOBXOAUMO MPUHATL
COOTBETCTBYHOLLME MEPbLI (MCMOMb30BaTb 3aMKK, PyOUNBbHUKK, KIOYM CcTapTepa).

8. MNpwn 3anycke cTaHKa NPOBEPATb HaMNpaBneHne BpalleHns ABuraTens.



4. JkcnnyaTtauus

*CMeLLeHne NeHThbI:

Mpwn 3anycke cTaHKa NeHTa MOXeT He paboTaTb LOMKHbIM 06pa3oM. ITO MOXHO

ncnpaBuTb, NOBOPaYMBasi PeryriMpoBOYHYH0 PyKoATKy (10):

Mo yacoBon cTpernke — Ansi CMELLEHNS NEHTbI BNEBO.

[MpOTMB YacoBOW CTPENKM — ANA CMELLEHMS NEHTbI BNPaBo.

3ameHa neHTbI:

1. OTKNIOYUTL CTAHOK, A0XOATbCA NOSIHOrO OCTAHOBA FEHTHI.

2. CHATb 3awwmTHYO KpbiwKy (11) n ceano (12).

3. MNoBepHyTb pykoATKY (9) N0 YacoBOW CTpenke 4O ynopa, 3aTeM CHATb
OoCnabreHHy NEHTY.

4. YCcTaHOBUTb HOBYHO NEHTY, y4MTbIBas HanpaBfeHne OBUKEHUS NEHTHI.

5. NoBepHyTb PYKOATKY (9) NPOTMB YacOBOKW CTPESIKMU.

6. 3anycTuTb 1 OTperynmpoBaTb NEHTY.




* 3ameHa rpadMTOBOrO CrOSi:

1. OTKNIYNTL CTAHOK, AOXOAaTbCA MOIHOro OCTaHOBAa BeAyLLEero LWKMBa.
2. CHATb 3awwmTHYI0 KpbIWwKy (11) n cegro (12).

3. CHATb cTapbli rpacuToBbIN CIIOM N YCTAHOBUTL HOBbIN.

*Yrnoeasi perynmpoBka pambi:

1. lNocne NosHOM OCTaHOBKWU CTaHKa CHATb OUCK AN OTKPbITUS ABYX OTBEPCTUN.

2. Vicnonb3y4 WecTUrpaHHbIn Knod Ha 4Mm, ocnabutb YeTbipe 6onTta KpenneHus
asuratenst.

3. [NoBepHyTb pamy B HY)XHOE NOSNOXEeHUe 1 3aTsHyTb 60NThbI

4. YCcTaHOBUTb ANCK HA MECTO



PE L1L2 L3

L L

w B T MATH AT H Ty ST AN

M1

MaBHbIA OBUraTens

_L_

apTian

S50

Mpozapan

— P pa |Gl | E1 | R

JNeKTPUYECKaR CXEMAE Hepmen he




PE L N
\‘““--ﬁ 1 ﬁ,-/
[ . \ ]
C ' \ ]
cTon s

TS TOOM ANH HTHSIA My SCaTa s

NaeHbIM OBUraTeNb

S50

YapTMn

Mposspn

b || 4= | 0 | R

JNEKTPUYECKAR CXEMa

HapTem Mg







Ne OnucaHue K-Bo Ne OnucaHune K-BO
1 CtaHuHa 1 24 MNpyxnHa 1
3 MpwxunHa M8X70 2 25 MpyxnHa M10X16 1
4 LLlanba 8 2 26 MNpyxuHa M5X20 2
5 Brvnka 2 27 dukcatop 1
6 OrpaxnoeHue 1 28 LLlanba 1
7 Cron 2 29 Bont M6X10 1
Bonblwag wanda 8
8 1 30 Kynayok 1
Pykoatka M8X12X40 [MpomexyTodHasa
9 1 31 nracTtuHa 1
PerynupoBo4Has
10 Bont M6X25 4 32 nnacTuHa 1
11 LLlanba 6 5 33 LTudT 2
12 Bont M6X20 1 34 CTonopHoe KoMbLO 1
13 [OBuratenb 1 35 Ckoba 1
14 Ouck 1 36 MNoawmnnHuk 2
15 Beoyuwinn wikus 1 37 LLanba 10 2
16 [NepenHee orpa)kaeHue 1 38 Ban 1
17 [pacdhmnToBbLIN crion 1 39 MpyxunHa 1
18 JleHTa 1 40 3aaHuN LUKMB 1
19 Pama 1 41 MNpyxnHa 1
20 [MpaBas nnactuHa 1 42 BoiknoydaTenb 1
21 LLunToK 1 43 Bont M5X60 2
Pykosatka M10X20X50
22 2 44 Bont M8X20 2
23 LLanba 10 3 45 Onopa 1




